
Delfin der Woche 

Nutze die Rückseite als Lösungsblatt! 
 

Die Aufgabe findest du auch auf der Schulhomepage! 
 

 

 

Aufgabe #03 / Abgabe bis: 10.11.2017 
 
 

Familienausflug 

An einem Fluss möchte eine vierköpfige Familie mit einem Ruderboot 

übersetzen. 

Der Vater wiegt 80 kg, die Mutter 65 kg, der Sohn 55 kg und die Tochter 40 kg. 

Das Boot kann aber maximal nur 100 kg Last befördern. 

 

Wie muss die Familie vorgehen, um trotzdem mit diesem Boot über den Fluss zu kommen? 



 

 

   

 

  

Name:  ________________ 

 

Klasse:  ________________ 

  
 


